
 
 

MAS ČESKÉ STŘEDOHOŘÍ PŘIPRAVUJE NOVOU STRATEGII 
 
MÁTE CHUŤ SE ZAPOJIT DO ROZVOJE NAŠEHO REGIONU? 
  
Místní akční skupina České středohoří z.s. se sídlem Ploskovice 50, IČ: 27036952                         
(dále jen MAS) zahájila přípravu Strategie komunitně vedeného místního rozvoje (CLLD)                 
v programovém období 2021 – 2027. 
 

V následujícím období proběhnou setkání místních aktérů veřejného, podnikatelského 
a neziskového sektoru s cílem získat informace o stavu, potřebách a projektových záměrech 
na spravovaném území. 
 

Strategie je tvořena pro správní území obcí zařazených v Mikroregionech České středohoří, 
Porta – Bohemica, Svazku obcí Úštěcko, na území měst Litoměřice, Terezín a obcí Chodouny, 
Chudoslavice, Křešice, Liběšice, Mlékojedy, Polepy, Prackovice n.L., Vrbice a Vrutice. 
 

MAS financuje rozvoj regionu již od roku 2009. Za tuto dobu rozdělila do území více než                    
150 milionů korun z Programu rozvoje venkova, Integrovaného operačního programu                         
a Operačního programu zaměstnanost prostřednictvím 189 zrealizovaných projektů. 
Podpořeny byly projekty místních samospráv, neziskového a podnikatelského sektoru.  
Dotační prostředky jsme zejména směřovali na úpravy veřejných prostranství, dětská hřiště, 
opravy památek, rekonstrukce školních učeben, komunitních center a podporu sociálních 
služeb. Podnikatelé čerpali nemalé prostředky na modernizaci svých podniků, zpracování a 
uvádění na trh zemědělských produktů a služby v cestovním ruchu. 
 

Obrátit se na nás můžete i v případě, kdy plánujete modernizaci podniku, změny v chodu 
neziskové organizace či projekty směřované do oblasti ochrany životního prostředí.  
 

Uvítáme každého, kdo by se chtěl zapojit a přispět k rozvoji našeho regionu. Lze to udělat 
prostřednictvím formuláře, který je umístěn na webových stránkách  
https://www.mascs.cz/sclld-2021-2027 nebo nás můžete kontaktovat na emailu 
administrativa@mascs.cz nebo na tel. 417 639 613. 
 

Realizované projekty: 
 

 Pořízení CAS – JSDH Lovečkovice 
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 Učebna Liběšice 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Secí stroj  Omega 

 

 

 

 



 
 

 Vybudování venkovního výtahu – ZŠ Boženy Němcové, Litoměřice 

 


